

Выходите на соревнование, товарищи трактористки!

Браслет Армии нанесла новые сокрушительные удары по врагу. В результате стремительного наступления наши войска овладели городами: Краснодар, Шахты, Ворошиловск, Красноармейское. «Вперед, за разгром немецких оккупантов и освобождение из плена нашей родины!» — с этим лозунгом товарища Сталина храбро сражаются советские воины на фронте, самоотверженно трудятся работники тыла. Весь народ охвачен величайшим патриотическим подъемом.

В сегодняшнем номере газеты публикуется письмо женской тракторной бригады Дарьи Гарман из Рыбновской МТС, Рязанской области, ко всем трактористкам Советского Союза. Эта лучшая бригада нашей страны, воюющая в героических наступлениях Красной Армии, зовет всех трактористок СССР не отставать в трудовой доблести от героев фронта, развить всеобщее социалистическое соревнование за высокий урожай 1943 года.

В письме бригады говорится: «В эту вторую военную весну, когда количество тракторов, живого тягла и рабочих рук в колхозах, совхозах сократилось, успешное проведение сева и других полевых работ будет зависеть больше, чем когда-либо, от полного и высокопроизводительного использования тракторов, комбайнов и сельскохозяйственных машин, от нашей успешной работы. Поработайте же на славу, чтобы вырастить и собрать в колхозах и совхозах обильный урожай и дать Красной Армии, стране больше хлеба, картофеля, овощей и технических культур».

Друзья трактористок, несомненно, будут горячо подбадривать всех трактористок, и еще сильнее разгорится всеобщее социалистическое соревнование железных тракторных бригад. Пусть у советской женщины более высокого и священного долга, чем наступать в труд, быть достойным защитницей родины, всемерно помогать своим мужьям и братьям в скорейшем разгроме врага! Всем силами своей души ненавидит советская женщина полых немецких захватчиков, кровопийцев, промис. Сколько горя и мук принесла нашим людям она, изверги! Сколько крови и слез матерей и девушек пролило за время войны! Жавшая мести, глумившаяся над фашистским бандитом князь в сердцах советских патриотов, готовых на любые жертвы, на героический труд во имя скорейшего разгрома врага. Об этом свидетельствует активное участие женщин в защите родины. Об этом свидетельствует и письмо бригады Дарьи Гарман.

Бригада рассказывает о своих замечательных делах, об успехах, достигнутых в трудовой весенней гонте благодаря социалистическому соревнованию. Великая сила соревнования сказывается и в результатах работы тракторных бригад и трактористок нашей области.

Заслужила славу передовой тракторной бригады Ульяны Малдыевой из Буткинской МТС. Вместо 1600 гектаров по плану бригада выработала — в переводе на мягкую валочку — 1760 гектаров. На каждый трактор СТЗ выработка составляет 440 га. Бригада сколотила 900 килограммов горючего или 15 процентов от установленного лимита. Качество ее работ признано отличным.

С нею в один ряд можно поставить бригаду Марии Акуловой из Могилевской МТС, Архангельской области. Годовой план тракторных работ бригада выполнила на 110 процентов. В трудовую выработку каждого трактора заложено: выработка — 173 гектара, качество работ — отличное. Сколотено горючего 6 процентов от установленного лимита.

Можно поставить в пример многим другим также бригаду Татьяны Мочаловой из Святицкой МТС, Алтаево-

ского района. Она выполнила годовую план тракторных работ на 125 процентов, имеет значительную экономию горючего при отличном качестве работ. Многие участницы Всесоюзного социалистического соревнования удостоены высокой похвалы. Например, Нерехом награждена знаком «Отличник социалистического сельского хозяйства» трактористка Кошарникова МТС Мария Неуструева и трактористка Маслачкова МТС Евдокия Шестун.

Достижения передовых соревновательниц вызывают чувства радости и гордости. Женщины и девушки, замечая мужа или брата, ушедшего на фронт, стремятся овладеть сельскохозяйственной техникой, выжать из нее все, что она может дать. И в этом деле огромную роль играет соревнование, воспитывающее стахановку в деревне. Пусть же растет и ширится соревнование в МТС и совхозах навстрочу весеннему севу!

Организаторами соревнования должны выступить комитеты МТС и совхозов. Нужно широко и по-деловому обучить с трактористками призыв бригады Дарьи Гарман и ответить на него конкретными обязательствами. Своевременно и хорошо отремонтировать машины, дать на каждый трактор максимум выработку, провести сева, уборку, пасть паров и яров в самое сжатое время и при высоком качестве — эти основные задачи работы МТС должны быть отравлены в обязательствах каждой женской бригады.

Но нельзя забыть и о том, что в такое важнейшее дело, как весенняя гонка, во время войны особенно нетерпимо разбазаривание горючего. Между тем, во многих МТС не возмущается бережливостью. В прошлом году погубили больше перекачанного горючего. Бригада Дарьи Гарман обязала экономить по не менее 15 процентов горючего и сэкономленных материалов против нормы. Наши бригады не имеют права отставать от нее.

При обучении обязательна серьезное внимание следует обратить на вопросы бережливости отношения к машине, технической учебы, отработки соблюдения правил ухода за трактором. Конкретные обязательства по этим вопросам должны отразить заботу трактористок о повышении уровня культуры в своей работе.

Настоящее соревнование начинается тогда, когда волею из обязательства начинается практическая работа. Приближается время весенней посевной кампании. Сейчас первоочередная задача — отремонтировать тракторы, подготовить их к полевым работам так, как готовят советские воины свои боевые машины в бою.

В некоторых МТС ремонт тракторов уже близится к концу. Дочини заказывают ремонт в честь XXV годовщины Красной Армии Буткинской и Ворошиловской МТС. По-стахановски трудятся в Ворошиловской МТС Анна Полянская, Татьяна Квачкина, в Буткинской МТС — Ульяна Малдыева и Екатерина Катреник. Одна трактор сверх плана решила дать к 23 февраля комсомольская бригада во главе с тов. Шмаковой, работающая в Мугайской МТС.

Однако в целом по области ремонт машин идет все еще неудовлетворительно. Реже улучшают подготовку машин к посевной на основе соревнования — боевая задача.

В нынешнем году ратная требует от нас собрать с поля рекордно урожай. Для этого нужно образцово подготовиться и провести весенний сев и уборку, трудиться беззаветно, не жалея сил. Товарищи трактористки, выйдите на социалистическое соревнование! Наступающим в труду помогайте наступлению Красной Армии, разгрому ненавистного врага!

Наши войска овладели городами Краснодар, Шахты, Красноармейское, Ворошиловск

1. 12 февраля на Кубани войска Героя Советского Союза генерал-майора тов. РОСЛОГО И. П. и генерал-майора тов. РЫЖОВА А. И. в результате решительной атаки овладели городом КРАСНОДАР. Первыми ворвались в Краснодар части генерал-майора тов. ЦЕПЛЯЕВА Н. Ф., полковника тов. БОГДАНОВИЧА П. К. и подполковника тов. ИВАНОВСКОГО М. М. Взятые пленные и трофеи.

2. Войска генерал-лейтенанта тов. ЦВЕТАЕВА В. Д., продолжая развивать наступление, овладели городом ШАХТЫ. Первыми вошли в город части генерал-майора тов. КНЯЗЕВА М. С. и полковника тов. ФУРСИНА И. Я.

3. На Украине войска генерал-лейтенанта тов. ПОПОВА М. М. в результате стремительного наступления овладели городом и крупным железнодорожным узлом КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, перерезав тем самым важнейшую железнодорожную коммуникацию противника. Первыми ворвались в КРАСНОАРМЕЙСКОЕ части генерал-майора тов. ПОЛУБОЯРОВА П. П.

На Украине наши войска заняли также город ВОРОШИЛОВОК. СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 12 февраля

В течение ночи 12 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели наступательные операции. На одном участке боины И-ской стрелковой части при мощной поддержке артиллерии выбили немцев из сильно укреплённых позиций. Разрушено много ДОТов и блиндажей. Захвачено 3 танка, 8 орудий, 15 пулеметов и склад с боеприпасами. Северо-восточнее Новочеркасска наши части заняли ряд крупных населённых пунктов. Взят трофей и пленные.

В районе Краматорска наши войска отбили контратаки танков и пехоты противника. На одном участке в ожесточённом бою разгромил отряд немецкой моторизованной пехоты, усиленной танками. На поле боя осталось до 400 вражеских трупов, 9 сгоревших немецких танков, 2 бронемашин и 11 автомашин.

В районе Чугуева — Лозовая наши войска вели наступление и перерезали важнейшие пути сообщения противника. Немцы, пытаясь задержать продвижение советских войск, ввели в бой резервную часть. Стрелковыми ударами наши бойцы нанесли врагу огромный урон и вынудили его поспешно отступить. Захваченные в плен солдаты полка СС «Дейчланд» дивизи

он «Рейх» сообщили, что опп до последнего времени находились во Франции. 14 января их погнали в Италию и срочно перебросили в Харьков. В первом же бою роты полка потеряли убитыми по 60—70 человек каждый. Не 60 танков, привезённых дивизи, осталось всего лишь 25.

На одном участке наши кавалеристы истребили две роты гитлеровцев и захватили 5 орудий, 28 автомашин, много пулеметов, автоматов и винтовок. И-ское танковое подразделение уничтожило 7 немецких танков и 18 орудий. Захвачены пленные.

Южнее Курска наши части проявлялись вперед и заняли несколько населённых пунктов. Разведывательный отряд И-ской части ночью проник в тыл противника и разгромил немецкий батальон, расположенный в населённом пункте. Разведчики взорвали артиллерийский склад и сожгли 18 автомашин с различными военными грузами.

Партизаны отряда, действующего в одном из районов Орловской области, в январе месяце пустили под откос 4 вражеских эшелона противника. Разбито 4 паровоза, 8 вагонов, 17 платформ с боевой техникой в боеприпасами. Другой отряд орловских партизан разгромил немецкий гарнизон в одном населённом пункте. Убито 60 гитлеровцев, захвачен гурт скота, отобранного нем-

цами у крестьян для отправки в Германию.

Безвременно из Германии с фашистской каторги В. Татарнова и Т. Павлов рассказывают: «В июне 1942 года нас вместе с другими жителями деревни Ново-Кароново, Буровой области, насильно увезли в Германию. Там мы были сагнаны в обнесённый колючей проволокой лагерь для военнопленных. С нами обращались хуже, чем со скотиной. Каждая фашистская гадина называлась над нами. Нас заставляли работать по 16—18 часов в сутки и морили голодом. Трудно передать словами, как велика была наша радость, когда, вырвавшись из немецкой каторги и пробравшись на родину, мы встретили в своей деревне Красную Армию. Теперь мы навсегда избавлены от фашистского гна».

За последнее время значительно возросла активность партизан в Прикарпатской Руси. Один партизанский отряд организовал крупное трехнедельное железнодорожное забастовку с войсками и боеприпасами. Партизаны другого отряда захватили членов немецко-венгерской комиссии по «вербовке» рабочих для германской промышленности. Эта комиссия насильно угнала трудоспособное население в Германию. Партизаны уничтожили членов комиссии и сопроводивших их охрану. (Принято по радио).

Вечернее сообщение 12 февраля

Наши танкисты смело вступили в бой с 14 немецкими танками и подбили 4 танка противника.

На Северном Кавказе в воздушных боях и огневой выстрелной артиллерии вчера уничтожили 31 немецкий самолет. В районе Краснодарского аэродрома артиллерия было сбито 2 немецких самолета, дегичин с которых существуют на парашютах и взаты в плен. По показаниям наших летчиков, они входят в состав эскадрильи пикирующих бомбардировщиков, на-злия перебросившей на Гуниса на советско-германский фронт.

В районе Краматорска наши войска вели наступательные бои и заняли ряд опорных пунктов противника. В том числе 2 железнодорожные станции. На одном участке немцы значительными силами танков и мотопехоты пытались контратаковать наши позиции. В результате боя подбито 13 немецких танков. Противник понес тяжелые потери в живой силе и отступил, бросив на поле боя несколько орудий и десятки автомашин.

В районе Лозовая наши войска продолжили вести успешное наступление. Бойцы И-ской части, отбивая контратаки противника, проявлялись вперед и заняли ряд населённых пунктов. Захвачена артиллерийская батарея, 2 шестиствольных миномета, 13 пулеметов и 2 радиостанции. На другом участке разгромлен батальон немецкой пехоты и захвачены большие трофеи.

Южнее Белогора наши части, развивая наступление, выбили противника

из нескольких крупных населённых пунктов. В боях за один из этих населённых пунктов захвачено 4 тяжёлых орудия, 103 ручных и станковых пулемета, 500 винтовок и другие трофеи. Взято в плен свыше 1.000 солдат и офицеров противника.

Севернее Курска И-ская часть в течение последних ожесточённых боёв истребила до 2.000 немецких солдат и офицеров. Захвачено большое количество трофеев, в том числе 50 орудий, 158 пулеметов, 50 минометов, 850 винтовок, 150 лошадей и много различного военного имущества.

Партизаны отряда, действующего в одном из районов Минской области, в январе месяце пустили под откос 11 вражеских эшелонов противника. Разбито 8 паровозов и 129 вагонов. В боях против немцев оккупантов советские патриоты захватили 6 орудий, 25 пулеметов, 18 автоматов, 296 винтовок и 50 тысяч патронов. Объято у немцев 2.436 голов рогатого скота и около 2.000 тонн зерна, подготовленного для отправки в Германию.

Отступая под ударами наших войск, немцы сжигают населённые пункты и зверски истребляют мирное население. В деревне Александровка, Орловской области, гитлеровцы сожгли 27 домов колхозников. Отгем уничтожено все имущество колхозников. Чужопные злодеяния учинили немцы в деревне Утаковка, той же области. Фашистские иезавичи пригнали к школе 40 колхозниц, выстроили их в одну шеренгу и всех расстреляли. (Принято по радио).

В последний час

товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! Бойцы, командиры и политработники Калининского фронта, воодушевленные Вашей благодарностью и замечательными успехами Красной Армии в боях с немецко-фашистскими захватчиками, продолжают сбор средств на строительство вооружения для Красной Армии. Кроме первых 32.216.111 рублей дополнительно собрано 35.762.070 рублей.

Заворачивая Вас, товарищ Сталин, что бойцы, командиры и политработники Калининского фронта делают все для того, чтобы вместе со всей Красной Армией под Вашим мудрым руководством разбить немецкую военную машину, уничтожить разбойничью фашистскую армию и освободить нашу родную землю от немецко-фашистской оккупации.

Желаем Вам, дорогой товарищ Сталин, здоровья на счастье и радость нашему великому народу.

Тов. ПУРКАЕВУ, Тов. ЛЕОНОВУ, Тов. ДРЕБЕДНЕВУ.

Передать бойцам, командирам и политработникам Калининского фронта, собравшим, кроме первых 32.216.111 рублей, дополнительно 35.762.070 рублей на строительство вооружения для Красной Армии, — мой боевой привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Серьезный удар по неприятелю в районе Лозовой

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 11 февраля (по телеграфу от наш. корр.). Сегодня нашими войсками, развивающими успех наступления, занят город и железнодорожный узел Лозовая. Немцы сосредоточили в нем большое количество продовольствия, боеприпасов и технических средств борьбы. Отсюда противник пртал все свои войска, действующие в районах Лозовая. Немучуно, что немцы оказали в районе Лозовой чрезвычайную упорное сопротивление.

Бой за Лозовую преществовал ряд ожесточённых схваток на дальних подступах к городу, после того как была проведена вражеская оборона, созданная в ряде опорных пунктов, немцы яростно сопротивлялись. Однако почти одновременно захват Лозова и Барвенково позволил наступающим прорваться непосредственно к Лозовой. Через два дня наши части, обходя вражеские опорные пункты и уничтожая их, добились свободы маневра.

Немцы, видимо, рассчитывали, что бой в основном будет проходить по железной дороге Барвенково — Лозовая. Поэтому они бросили сюда пехотный полк, который возвед повсюду укрепления на некоторых станциях. Противник создал также опорный пункт в выдвинутой расположенной деревне, прикрывая железную дорогу с севера. Наша разведка, разведывая свой действия на широком фронте, своевременно вскрыла основные очаги сопротивления немцев и помогла командованию выбрать правильное направление главного удара.

Резко повернув от города Барвенково, наступающие, уничтожая отдельные группы противника, стали быстро приближаться к Лозовой. В этот период боевых действий потребовалось выдвинуть специальные отряды, давали им возможность парализовать наступление. Отряды прикрытия, являвшие в своем составе пехоту со средствами усиления, выжидаясь в бой с подвижными группами противника. Они не позволяли немцам выйти во фланг и в тыл нашим наступающим частям, а также дезориентировали врага относительно направления главного удара. Маневр многих наших подразделений осуществлялся в условиях бездорожья. Однако потери времени не было, потому что путь соответствующим сокращался и вражеские опорные пункты оставались в стороне, блокировались и подвергались атакам.

Особенно сильные бои разгорелись к востоку и северо-востоку от Лозовой. Немцы создали здесь огад из нескольких опорных пунктов, которые имели много артиллерии, минометов и автоматического оружия. Кроме того, у немцев были потянувшие отряды пехоты и танков, чтобы контратаковать сдерживать наступающих. Но противник не выдержал в контратаках, потому что наша командование своевременно выдвинуло для борьбы с ними артиллерию и противотанковые ружья. Так, например, одна контратака, предпринятая немцами, стоила им сотерак танков и нескольких противотанковых пушек.

Окружив частью сил наиболее крупный опорный пункт неприятеля на подступах к городу, наши части основными силами двинулись в обход Лозовой с северо-запада и севером. 10 февраля, внезапно атаковав врага, ворвались в город. Здесь бой сразу же перешел на несколько огадов, приняв исключительные напряжённый характер. Немцы приходилось выбивать немцев из домов, приспособленных нами к круговой обороне. Тем не менее, наши бойцы, полностью использовав неожиданность удара по вражескому гарнизону, шаг за шагом провигались к центральной части города.

За ночь было полностью осуществлено окружение Лозовой и сегодня сопротивление противника было сломлено. Город и железнодорожный узел оказались в наших руках. В этих боях особенно хорошо проявили себя бойцы под командованием тов. Кулагина. Они всеюми силами уперсто врага, немцы достигли окраины города и немедленно распространялись к центру.

Как во время продвижения к Лозовой, так и в городе огромную помощь оказала нашей пехоте артиллерия. Непрерывно вливаясь в бои, она уничтожала отдельные группы врага, а также значительная часть дивизионной артиллерии интензивной огневой по опорным пунктам. Это являлось ответственным моментом в успешном осуществлении плана. Широко распространение получила выстрела ручной артиллерии и минометов вместе с группами автоматчиков в тыл противника, обороняющего тот или иной опорный пункт. Такой маневр способствовал в значительной мере успеху наших основных сил, стремительно укреплённых сил, штурмовавших его укрепления.

Завла Лозовую, наши части приступили к большому урону оборонительной работ немецкой дивизии. Захвачены богатые трофеи и пленные.

Майор И. АГИБАЛОВ, («Красная звезда»).

Фрезеровщик Дмитрий Босый и сталевар Павел Петухов отмечают годовщину Красной Армии новыми рекордами

НОВЫЙ ВЫДАЮЩИЙСЯ РЕКОРД ДМИТРИЯ БОСОГО

Сменная норма выполнена на 6200 процентов. Н. ТАГИЛ, 12 февраля (по телефону). Тагильский фрезеровщик Дмитрий Филиппович Босый в честь XXV годовщины Красной Армии установил новый выдающийся рекорд производительности труда. 12 февраля, работая одновременно на трех станках, и применив два новых многоместных приспособления, он выполнил сменную норму на 6.200 процентов.

КАК МЫ ЭКОНОМИМ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ И ТОПЛИВО

Боец с В. П. Анисимовым — главным энергетиком И-ского завода. В ноябре прошлого года, в ответ на обращение первоуральских трубяков, наш коллектив взял обязательство сэкономить 10 процентов электроэнергии и топлива. После этого мы проделали, как использовать мощность моторов. Там, где вполне можно было обойтись мотором в 2,2 и 1,7 киловатта, стояли моторы в 3,2 киловатта. На 200 станках мы переставили моторы.

Большой экономии электроэнергии мы достигли после того, как устали моторы. В некоторых пехах до последнего времени станки работали от общей трансмиссии. Теперь все станки завода обслуживаются индивидуальными моторами. Еще совсем недавно в пехах завода висели лампы большой мощности. Это было невыгодно и расточительно. Сейчас каждое рабочее место имеет свое индивидуальное освещение. Все эти мероприятия дали возможность коллективу завода сэкономить несколько сот тысяч киловатт-часов электроэнергии. Как-то сделали и по экономии твердого топлива. В одном из пехов произведена тепловая изоляция суточных печей. Теперь на этих пехах мы экономим 25 процентов угля. Важное мероприятие осуществил начальник транспортного отдела завода тов. Пявукшин. Он вел заводскую бригаду в трехтонной автомашине «ЗИС-5». Двигатель экономит до 5 метров. Машина может быть в три раза больше груз, чем обыкновенная.

МАРТЕНОВСКИЙ ПЕХ ЗАВОДА им. СЕРОВА НА ПОДЪЕМЕ

Павел Петухов выдал плавку на 4 часа 45 минут раньше, чем по плану. Серовские сталевары правильно полади приемы своего товарища по работе Павла Петухова. Вчера тов. Петухов дал скоростную плавку высококачественной стали. Он выдал ее за 7 час. 45 мин. вместо 12 час. 30 мин. по плану. Такого рекорда наш пех еще не знал. Замечательно работает за последние дни сталевар тов. Галикин. Он смело преодолевает трудности. Третьего дня заводские машины были перегружены на подготовку литейных материалов и у тов. Галикина на закладку шихты ушло на 35 минут больше времени, чем положено по плану. Тов. Галикин все же решил добиться экономии времени. И действительно, на разогретые шихты он сэкономил 2 часа, выполнил план на 135 процентов. Дело в том, что во время закладки печи более тяжелые шихтовые материалы тов. Галикин разместил под флюсом, в очень горячих местах и сразу же зал попой газ.

КАК МЫ ЭКОНОМИМ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ И ТОПЛИВО

Боец с В. П. Анисимовым — главным энергетиком И-ского завода. В ноябре прошлого года, в ответ на обращение первоуральских трубяков, наш коллектив взял обязательство сэкономить 10 процентов электроэнергии и топлива. После этого мы проделали, как использовать мощность моторов. Там, где вполне можно было обойтись мотором в 2,2 и 1,7 киловатта, стояли моторы в 3,2 киловатта. На 200 станках мы переставили моторы.

ШЕФСТВО НАД АГРЕГАТОМ

Из опыта Пышминского медеэлектротлиного завода. Сейчас, когда строятся танков, самолетов, различного вооружения, требуются все больше цветных металлов, перед нами, инженерами и техниками цветной металлургии встает особенно большая, ответственная задача. Каждый инженер, техник, мастер должен активно бороться за вскрытие внутренних резервов своего предприятия.

ШЕФСТВО НАД АГРЕГАТОМ

Из опыта Пышминского медеэлектротлиного завода. Сейчас, когда строятся танков, самолетов, различного вооружения, требуются все больше цветных металлов, перед нами, инженерами и техниками цветной металлургии встает особенно большая, ответственная задача. Каждый инженер, техник, мастер должен активно бороться за вскрытие внутренних резервов своего предприятия.

Патриотические взносы

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих предильно-ткацкой фабрики имени Ногина, Свердловской области, воодушевленный успехами нашей доблестной Красной Армии на фронтах Отечественной войны, собрал на своих личных сбережений 75 тысяч рублей на строительство самолета «Свистальщик». Сбор средств продолжается.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТАНКОВ И САМОЛЕТОВ

Коллектив строителей четвертого строительного предприятия в сбору средств на постройку танковой колонны «Строитель Урала» Собрана 71 тысяча рублей. Сбор средств продолжается.

Патриотические взносы

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих предильно-ткацкой фабрики имени Ногина, Свердловской области, воодушевленный успехами нашей доблестной Красной Армии на фронтах Отечественной войны, собрал на своих личных сбережений 75 тысяч рублей на строительство самолета «Свистальщик». Сбор средств продолжается.

Начальник строительства ЧЕРНОПАШЕНКО, Секретарь парткома МАТВЕЕВ, Председатель комитета ДАВЫДОВ, Стахановцы: ПОПЕЛОВА — орденосица, ЦОКУР, ПИРОВА, АНАНИНА, Коллектив строителей четвертого строительного предприятия в сбору средств на постройку танковой колонны «Строитель Урала» Собрана 71 тысяча рублей. Сбор средств продолжается. Начальник строительства ЧЕРНОПАШЕНКО, Секретарь парткома МАТВЕЕВ, Председатель комитета ДАВЫДОВ, Стахановцы: ПОПЕЛОВА — орденосица, ЦОКУР, ПИРОВА, АНАНИНА, Коллектив строителей четвертого строительного предприятия в сбору средств на постройку танковой колонны «Строитель Урала» Собрана 71 тысяча рублей. Сбор средств продолжается. Председатель артили «Красная звезда» КАРПОВ, прод. рудкома ХОДАНОВИЧ, Я, участник гражданской, финской и Отечественной войны, внес в фонд обороны страны 11.000 рублей облигациями и призывая всех работников предприятия к этому делу, последствием к этому делу. Председатель Курьинского сельсоветского ЗАЙЦЕВ В.

